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BapuanT Ne 9767385

1. 3aganue 1 Ne 341110

Haiinure 3Hauenne Bopaxennst (6,9-1072) (5-107%).

2. 3amanume 3 Ne 352443

U3BECTHO, UTO YMCIO m OTpHUIaTeNnbHOE. Ha KakoM U3 pUCYHKOB TOUKH ¢ KOOpAMHATaMU 0, m, 2m,m’ PAcrooKeHbl Ha KOOp-
JIUHATHOH MPSIMOM B IPaBUIBHOM MOPSIIKE?
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B orBere VKa’>kKHTE€ HOMED IIPaBHJIbHOI'O BAPHAHTA.

3. 3aganue 4 Ne 353283

Kakoe U3 JaHHBIX HIKE BRIPAKEHUI PH JIOOBIX 3HAUCHHSAX k PaBHO CTereHH 3° <7
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4. 3aganue 6 Ne 341402
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Pemute ypaBHeHue
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5. 3amanune 10 Ne 352130

Ha pucyHKe H306pakeHs! rpaukn GyHKIMI Biga y = ax° + bx + ¢. YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEXLy IpaduKkaMu (yHKIHiT i
3HaKaMH K03 HUIHEHTOB 4 U C.

KOSPPUIIUEHTHI
A) a<0,c>0
b) a>0,c>0
B) a>0,c<0
I'PA®UKU
¥ 2) ¥ 3 ¥
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B tabnuue mon kaxxmoit OyKBo# yKaXHTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

6. 3aganue 11 Ne 353085
Jana apudmernueckas nporpeccus (a,), s KoTopoii as =71, a;; = 149. HaiinuTe pa3sHOCTb IPOrPECCHH.

7. 3amanue 12 Ne 350738
4x —25y

S 4 i
NN VY, ecm /x+./y=4

Haiigure 3naueHue BeIpaXkeHUs:

8. 3aganue 14 Ne 352977

Ha KakoM pUCYHKe H300paXeHO MHOKECTBO PellieHHil HepaBeHCTBa 5x — x° < 0?
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9. 3aganue 16 Ne 353503

B tpeyronsanke ABC AC = BC. Buemnuit yron npu BepumHe B paBed 140°. Haiinure C
yron C. OTBer aaiite B rpanycax.

10. 3aganmne 17 Ne 353265
B tpeyronsauke ABC yron CpaseH 90°, AC= 10, tgA = 0,8. Haiigure BC.

11. 3amanue 18 Ne 353354

JIBa KkareTra IpsAMOYTOJBHOTO TpeyrojbHHKa paBHbl 14 u 5. Haiiaute miomaznb 3TOro
TpeyroJIbHUKA.

12. 3apanne 19 Ne 352956
Ha kieruaroit 6ymare ¢ pasmepoMm kieTku 1x1 n3obpaxkeHa ¢urypa. Halinnte e€ miomans.

13. 3aganne 20 Ne 348743

Kakoe u3 cnenyronmx yTBep:KaeHui BepHo?

1. TpeyronpHuK cO CTOpoHamH 1, 2, 4 cylecTByer.

2. lnaroHanu poMOa TOYKOH MEePeceueHHs ACIATCS MOMOIaM.

3. /IBe npsiMble, IEpIIeHUKYJISIPHBIE TPETheH MPSMOiL, TepIeHANKYIISIPHBL.

B orBer 3anuinnre HOMED BbI 6paHHOF O YTBEPXK/ICHHA.

14. 3amanune 2 Ne 351522

Vuénprii KymukoB Beie3xkaeT u3 MockBsl Ha koHpepeniuio B CankT-ITetepOyprekuii yHuBepcuTeT. Pabota koH(pepeHIun Ha-
gnHaetcs B 8:30. B Tabnune gano pacnucanne HOUHBIX oe3n0B MockBa — CaHkT-IleTepOypr.

Homep noezna| Ornpasrenne n3 Mockssi | [Ipu6srrie B Cankr-Ilerepoypr
032A 23:00 05:46
026A 22:42 06:32
002A 23:55 07:55
004A 23:30 08:30

IIyTb OT BOK3asa 10 YyHHBEPCHTETA 3aHUMAeT Moyrdaca. YKaXHTe HOMEp CaMOoro TMO3HEro (110 BpeMeHH OTHPABIICHUS) U3 MOC-
KOBCKHX I10€3/10B, KOTOpBIE MOIX0AAT yuéHoMy KyukoBy.
B orBere ykaxxute HOMEp MPAaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) 032A
2) 026A
3) 002A
4) 004A

15. 3aganue 5 Ne 348909

Ha rpapuke mnoka3aHO HM3MEHEHHME TeMIIepaTypbl B MpOLEcce pa3orpeBa ABUrareis JIETKOBOro asromMobmid. Ha
TOPU3OHTAIFHOM OCH OTMEUEHO BpeMsl B MHHYTaxX, HpOIIEAIIee ¢ MOMEHTA 3allyCcKa [BHTATells, Ha BEPTHKAIBHOH OCH —
TeMIeparypa ABurarens B rpagycax Llenscus. Onpenenute no rpaduky, 3a CKOJIbK0 MUHYT Aurarens Harpeercs ¢ 30°C mo 80°C.
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16. 3amanue 7 Ne 341387

B Hauane roga unciio aboHEHTOB TeleoHHOI Kommanuu «Boctok» coctapmsuio 800 Thic. YeIOBEK, a B KOHIIC Ofa HX CTalo
880 ThIc. yenoBek. Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB YBEIHYHUIOCH 3a IO/l YMCIIO ADOHEHTOB 9TOi KOMITAHHN?

17. 3apanne 15 Ne 350734

Kaprunka nMeet ¢popMmy mpsmMoyroiabHUKa co ctopoHamu 27 cm u 43 cm. E€ Ha-
KJIEWJTH Ha Oenyto Oymary Tak, 4TO BOKPYT KapTHHKH MOJydniiach Oefias OKaHTOBKa ? M
OJMHAKOBOH IMpHHEL. [110mane, KOTOPyIo 3aHUMAeT KapTHHKA C OKAHTOBKOH, paBHA

2337 em2. Kakosa mMpuHa okaHToBku? OTBET JaliTe B CAaHTUMETpPaX.

18. 3aganue 8 Ne 340962

Ha nuarpamme mnokaszaHo pacnpeneneHus 3emenb [IpuBoipkckoro denepanbHOro okpyra no kareropusiMm. Omnpenenure 1o
JHarpaMme, 3eMJIH KaKoi KaTeropuu npeobiiaaror.

[Ipupomkekuit @O

EMIH BC 0N (ROHTA
e 0T KOO BCTBOOTG. TLAS AT T
Fenim BATIACHE

IMpopes®

*podee — ITO 3eMJIH [TOCENICHHUIT; 3eMJTH ITPOMBIIIIEHHOCTH U HHOTO CIIENMaIbHOIO Ha3HAYCHUS; 3eMJIM 0CO00 OXpaHsSEMBIX Tep-
putopuii 1 00bEKTOB.

1) 3emiu necHoro oHaa

2) 3eMJIu CeIIbCKOXO03SCTBEHHOr0 Ha3HAYCHHUS
3) 3emumn 3amaca

4) IIpouee

19. 3aganue 9 Ne 341125

B Tabnuiie npencTaBieHbl Pe3yNbTaThl YETBIPEX CTPENIKOB, TOKA3aHHBIE MU HA TPEHUPOBKE.

Howmep crpenka | Uucno BeicTpenos | Yucno monananmii
1 44 26
2 70 45
3 40 14
4 67 48
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Tpenep pemw mocnaTh Ha COPEBHOBAHUS TOTO CTPENKa, y KOTOPOTO OTHOCHTENbHAs 4acToTa romajnanuii Beime. Koro us
CTpENIKOB BBIOEpeT TpeHep? YKakuTe B OTBETE €r0 HOMEP.

20. 3aganue 13 Ne 341717

dydrsino
2 b

YeThIPEXYTOJIbHUKA, O¢ — YTOJl MEeXIy AuaroHaxamu. ITonb3ysch 3Toi hopmyioi, Haitiute IMHY nuaroHanu d;, eciu d, = 12,

Ilmomane dYeTHIPEXYTONBHUKA MOXKHO BBIYHACIUTH 1O (dopmyne S = e d; ud, — JIMHBL JMaroHainen

.5 _
sinoe = 122 S§=122)5.

21. 3apanue 21 Ne 341340

PemuTte cucremy ypaBHeHUH

2% 43y* = 11,
4% +6y* =11x.

22. 3apanue 22 Ne 353479

[lepBblit pabounit 3a yac nenaeT Ha 9 nmeraneil Gonble, YeM BTOPOM, M BBINOJHSET 3aka3, cocrosmuit u3 112 peraneii, Ha
4 gaca GpIcTpee, YeM BTOPOH paboumii, BEIMONHSIOMNIT Takoi jke 3aka3. CKOJIBKO JieTaliel B 4ac JiesiaeT BTopoi pabounii?

23. 3apanme 23 Ne 353117
Ioctpoiite rpaduk GyHKIIN

2 +8x+16 npu x > —35,

5
— = upu x < —5.
X

U OMPEACIINTE, IIPHU KaKNUX 3HAUCHUAX m IIpsIMast y = m UMECT C Fpa(l)I/IKOM OHY WUJIA NBE 06HII/IC TOYKH.

24. 3ananue 24 Ne 341687

Touxa H sBsieTCs] OCHOBAaHUEM BBICOTSHI, IPOBEAEHHON U3 BEPUIMHBI IPSIMOro yra B tpeyronsHuka ABC k runotenyse AC.
Haiinure AB, ecniu AH=5, AC=20.

25. 3apanue 25 Ne 349266

W3BecTHO, 9TO OKOJO YeTHIpEXyronmbHUKAa ABCD MOXHO ONHCaThb OKPYXHOCTh M YTO HPOJODKeHHs cTopoH AD u BC
YeTHIPEXYToJIbHAKA IepecekatoTcs B Touke K. Jlokaxure, aro TpeyronsHukn KAB n KCD nono6HBL

26. 3amanue 26 Ne 353185

IIpsimasi, mapajuresnipHasi ocHoBaHusiM Tpaneunn ABCD, nepecekaer e€ OokoBble ctopoHsl AB u CD B Toukax E u F
cootBeTcTBeHHO. Haiinure nnuny orpeska EF, ecmu AD =44, BC =24, CF.DF=3:1.
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